
Ïðî ãðó
Мета гри дуже проста — позбутися усіх своїх карт. Впоратися з цим завдан-
ням тобі допоможе команда суперсвинтусів! Зустрічайте наших героїв: 
Блискавичний Цоккопит, Загребущий Хапач, Спритна Перехрюшка, Безтур-
ботний Захрапін, Різнокольоровий Полісвин, Таємничий Тихохрюн 
і Суворий Указявка!

Ïî÷àòîê ãðè
Найстарший гравець перемішує колоду карт і роздає кожному гравцеві 
(включаючи себе) по 8 карт долілиць. Потім він кладе колоду на стіл 
долілиць, бере звідти верхню карту і кладе її поруч з колодою горілиць. 
Ця карта починає ігрову стопку.

Кожен гравець бере отримані 8 карт до руки. Тримай свої карти так, щоб 
інші гравці не бачили їх лицьову сторону. Звичайно, ти сам коли завгодно 
можеш дивитись, які карти є в тебе на руці. А ще спробуй непомітно 
підглядати карти сусідів!

Під час гри ти будеш брати карти з колоди до руки і викладати карти 
з руки до ігрової стопки. Якщо карти в колоді закінчились, відклади верхню 
карту ігрової стопки (з неї буде починатись нова ігрова стопка), а решту 
карт перемішай та поклади долілиць на місце колоди. 

Гравці ходять по черзі, доки хто-небудь з них не позбудеться всіх своїх карт. 
Першим ходить той, хто сидить ліворуч від найстаршого гравця.

Ñâèíòóñ!
Коли викладаєш передостанню карту з руки, ти маєш гучно та 
радісно викрикнути «Свинтус!». Якщо ти не зробив цього, і хтось із 
гравців «впіймав» тебе з однією картою на руці, візьми з колоди 
3 карти в якості штрафу. Однак інші гравці мають помітити твою 
помилку до того, як твій сусід ліворуч зробить свій хід. Якщо вони 
«впіймають» тебе пізніше, ти не отримаєш штрафу.

Якщо помилково викладеш до ігрової стопки неправильну карту, 
ти повинен забрати її назад і взяти ще 2 карти з колоди в якості 
штрафу. Після цього ходитиме твій сусід ліворуч.

Гра триває доти, доки хто-небудь не викладе до ігрової стопки 
свою останню карту. Цей гравець стає переможцем і отримує 
почесне звання Суперсвинтуса!

Ïåðåáiã ãðè
У свій хід ти маєш викласти до ігрової стопки одну свою карту з руки. 
Викласти можна тільки ту карту, яка співпадає з верхньою картою або за 
кольором, або за номіналом (число або картинка).

Наприклад, на зелену сімку можна викласти будь-яку зелену карту або 
будь-яку сімку. На червоного Цоккопита можна викласти будь-яку червону 
карту або будь-якого Цоккопита. 

Якщо ти не можеш або не хочеш викладати карту з руки, візьми собі 
верхню карту з колоди. Можеш або забрати цю карту до руки, або одразу 
викласти її до ігрової стопки, якщо вона підходить за кольором або 
номіналом.

У свій хід можна взяти лише одну карту. Якщо ти взяв карту, але не виклав 
її, ти більше не береш карт.

На цьому хід закінчується. Наступним ходитиме твій сусід ліворуч.



Ñóïåð-êàðòè
На супер-картах зображені не числа, а сім різних суперсвинтусів: Хапач, 
Захрапін, Полісвин, Тихохрюн, Перехрюшка, Цоккопит та Указявка. 
Супер-карти викладаються до ігрової стопки так само, як 
і звичайні (колір на колір, номінал на номінал), але 
після цього гравці мають виконати особливі дії.

Хапач: якщо ти виклав таку карту, твій сусід ліворуч 
бере 3 карти з колоди та пропускає свій хід.

Захрапін: якщо ти виклав цю карту, 
твій сусід ліворуч пропускає свій хід.

Полісвин: можеш викласти таку карту на 
карту будь-якого кольору чи номіналу. 
Після цього назви один із чотирьох 
кольорів. Тепер твій сусід ліворуч має 
викласти до ігрової стопки карту 
вибраного тобою кольору (або іншого 
Полісвина, якщо він у нього є).

Тихохрюн: якщо ти виклав цю карту, всі 
гравці повинні мовчати, доки ти не зробиш 
свій наступний хід. Якщо хто-небудь скаже хоч слово, він 
бере з колоди 2 карти, і після цього гравці можуть 
розмовляти, як зазвичай.

Цоккопит: одразу після того, як 
викладено цю карту, усі гравці мають 
покласти долоню на колоду. Той, чия 

рука буде верхньою (останньою), бере 
з колоди 2 карти.

Перехрюшка: якщо ти виклав таку 
карту, напрямок гри змінюється. 
Наступним ходить твій сусід праворуч 
(а не ліворуч, як зазвичай), далі — його сусід праворуч, 
і так далі. Хапач, Захрапін, Полісвин та перевід тепер теж 
діятимуть на сусідів праворуч, а не ліворуч. Але якщо 
після цього буде викладена ще одна Перехрюшка, то 
напрямок гри зміниться на звичайний.

Указявка: коли викладаєш цю карту, вигадай якесь правило. Всі гравці 
виконуватимуть його, доки хтось не викладе іншого Указявку і не вигадає 
нове правило. Якщо хтось порушить вигадане правило, він бере 
з колоди 2 карти.

Приклади Указявок:
•   Заборонено називати один одного на ім'я.
•   Всі повинні грати стоячи на одній нозі.
•   Коли гравець викладає карту, він має оголосити її 
колір та вид (жолудь, копита, бризки, п’ятачки).
•   Коли гравець бере карту з колоди, він має хрюкнути.

Iíøi ïðàâèëà
Для того щоб зробити гру цікавішою, додайте до неї одне або декілька додаткових правил. Обов’язково домовтеся завчас-
но, які саме правила будуть діяти, а які — ні. 

Ïåðåõîïëåííÿ
Якщо інший гравець виклав до ігрової стопки таку ж карту, яка є в тебе на руці, можеш одразу викласти цю карту, навіть 
якщо зараз не твій хід. Наступним ходитиме твій сусід ліворуч.

Ïåðåâіä
Якщо твій сусід праворуч виклав до ігрової стопки супер-карту Захрапін, можеш не пропускати хід, а викласти з руки 
іншого Захрапіна (можна й іншого кольору). У такому разі хід пропустить твій сусід ліворуч — але він теж може викласти 
свого Захрапіна, щоб перевести пропуск ходу далі. У такий же спосіб можеш перевести Хапача, і тоді твій сусід ліворуч 
повинен не лише пропустити хід, але й взяти 6 карт (3 карти за твого Хапача і ще 3 за того, якого ти перевів). Але якщо 
і йому вдасться перевести Хапача, то наступний гравець братиме вже 9 карт, і так далі.

Íå ãàé ÷àñó!
Якщо гравець занадто довго думає над тим, яку карту викласти, він має пропустити хід та взяти 2 карти з колоди. Домовтеся 
завчасно, скільки часу можна думати без штрафу. Наприклад, якщо хтось забарився, можете рахувати до п’яти.

Âåëèêà ãðà
Зіграйте турнір із декількох партій (наприклад, по одній на кожного гравця). Переможець кожної партії отримує стільки балів, 
скільки карт залишилось на руках у інших гравців. Наприкінці турніру переможцем стає той, хто набрав найбільше балів.

Як варіант, можете грати турнір доти, доки хтось не набере 
потрібної кількості балів. Чим більше гравців беруть участь, 
тим більше балів потрібно набрати для перемоги.

Вдалих ігор — і не забувайте головний девіз усіх свинтусів:
Один на всіх — і всі на одного!
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